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ΣΤΗΝ ΔΙΑΘΕΣΗ ΣΑΣ

Η διαχειρίστρια κινδύνων στην 
Ελλάδα αποτελεί το πρόσωπο άμεσης  
επικοινωνίας για τα μέλη μας με την 
εταιρεία μας.

ΚΑΤΑΙΓΙΔΑ 
DANIEL

Οι ζημιές κατά την διάρκεια του έτους 
2023 απεικονίζουν την πολυπλοκότητα 
των κινδύνων αλλά και των προκλήσεων  
για τις εταιρείες.

Νέο προιόν: Ασφαλιστική κάλυψη
για καλλιέργειες σε εξωτερικούς 
χώρους.

Ύψιστη βαθμολόγηση και νέα προϊόντα -  
Ενδιαφέρουσες πληροφορίες από την 
κεντρική διοίκηση στο Wiesbaden.

HORTISECUR F
10

ΣΤΌΙΧΕΙΑ ΚΑΙ 
ΑΡΙΘΜΌΙ

Τα στοιχεία αυτά θα σας επιτρέψουν 
μια ματιά στα παρασκήνια της εταιρείας 
μας.
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2 Περιεχόμενα

ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ



Αγαπητά μέλη,

Το περασμένο έτος ήταν συνυφασμένο με πολυάριθμους 
κινδύνους για τις εταιρείες τόσο στο εσωτερικό όσο και στο 
εξωτερικό. Σε αυτούς περιλαμβάνονταν οι φυσικοί κίνδυνοι, 
όπως μαζικές ζημιές από χαλάζι και καταιγίδες σε ορισμένες 
περιπτώσεις, καθώς και η συνεχιζόμενη τεταμένη πολιτική 
και οικονομική κατάσταση.

Εν μέσω αυτών των ταραγμένων καιρών, αντιμετωπίζουμε 
από κοινού την πρόκληση να αντέξουμε τις τρέχουσες 
επιβαρύνσεις και να τοποθετηθούμε σωστά για το μέλλον. 
Οι φυσικοί κίνδυνοι και οι αυξήσεις του κόστους που 
προκαλούνται από την κλιματική αλλαγή είναι πια 
πραγματικότητες που πρέπει να τις αντιμετωπίσουμε εξίσου 
εμείς ως ασφαλιστές και εσείς ως επαγγελματίες.

Στο πλαίσιο αυτό, ο βιώσιμος μετασχηματισμός αποκτά 
ολοένα και μεγαλύτερη σημασία. Απαιτεί καινοτόμες λύσεις 
και άνοιγμα νέων δρόμων. Για τον κλάδο μας υπάρχουν ήδη 
ελπιδοφόρες προσεγγίσεις προς αυτή την κατεύθυνση. 
Αυτές περιλαμβάνουν την αναδιοργάνωση της θέρμανσης 
και της παροχής ενέργειας, τη διαχείριση του νερού, τη 
λίπανση και τη φυτοπροστασία, καθώς και τη μείωση του 
πλαστικού και της τύρφης. Περιλαμβάνουν επίσης τη 

μεταρρύθμιση των συνθηκών εργασίας και τη στήριξη της 
βιοποικιλότητας. Οι πρωτοβουλίες αυτές συμβάλλουν 
σημαντικά στη βιωσιμότητα και αποτελούν επίσης μια 
μακροπρόθεσμη επένδυση στη σταθερότητα του κλάδου 
μας.

Εμείς, ως εξειδικευμένη ασφαλιστική εταιρεία, έχουμε πλήρη 
επίγνωση της ευθύνης μας. Αυτό υπογραμμίζεται και στην 
πρώτη μας έκθεση βιωσιμότητας, την οποία δημοσιεύσαμε 
τον Ιανουάριο. Χρησιμεύει ως οδηγός της πορεία μας προς 
έναν βιώσιμο μετασχηματισμό. Εσείς ως μέλη της εταιρείας 
μας θα επωφεληθείτε επίσης από αυτήν.

Η βιωσιμότητα αποτελεί μέρος της επιχειρηματικής μας 
στρατηγικής. Επιπλέον, συνεχίζουμε να επιδιώκουμε τη 
μακροπρόθεσμη οικονομική σταθερότητα, ώστε να 
παραμείνουμε και στο μέλλον ένας αξιόπιστος εταίρος στο 
πλευρό σας.

Δρ. Dietmar Kohlruss και Christian Senft

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΕΝΟΣ ΒΙΩΣΙΜΟΥ ΜΕΛΛΟΝΤΟΣ
Μέσω καινοτόμων λύσεων και μακροχρόνιων συνεργασιών θα συνεχίσουμε 
να βρισκόμαστε και το 2024 στο πλευρό σας ως αξιόπιστος ασφαλιστής.

Christian Senft Δρ. Dietmar Kohlruss

Εκδοτικό σημείωμα 3



ΝΕΑ ΑΠΟ ΤΗΝ GARTENBAU-VERSICHERUNG

Ασφάλιστρα 2024Συμμαχία καλλιέργειας κάνναβης

Η γερμανική κυβέρνηση νομιμοποιήσε 
απο την 1η Απριλίου 2024 την κάνναβη 
ως διεγερτικό. Προκειμένου να 
διασφαλίσουμε με τον καλύτερο δυνατό 
τρόπο την καλλιέργεια φαρμακευτικής 
και βιομηχανικής κάνναβης των μελών 
μας, γίναμε στρατηγικός εταίρος της 
«Συμμαχίας Καλλιέργειας Κάνναβης». 
Πρόκειται περί ενός δικτύου  
με επιχειρήσεις θερμοκηπιακών 
καλλιεργειών, λέσχες κάνναβης, 
καταναλωτές, παρόχους υπηρεσιών 
και επιστημονικά ιδρύματα. "Αυτή η 
συνεργασία μας επιτρέπει να 
συνδυάσουμε την τεχνογνωσία μας 
στον ασφαλιστικό τομέα με τις ανάγκες 
του κλάδου της καλλέργειας κάνναβης. 
Και να συνεργαστούμε για να 
διασφαλίσουμε την ασφάλεια και  
τη βιωσιμότητα της καλλιέργειας 
κάνναβης», τονίζουν οι κ.κ. Χρήστος 
Μάντζιος και Luca Schetter, υπεύθυνοι 
στην Gartenbau-Versicherung για την 
ασφάλιση εταιρειών που καλλιεργούν 
κάνναβη.

Εξαιρετική βαθμολογία

Σύμφωνα με την έγκυρη, και 
παγκοσμίως γνωστή αξιολόγηση της 
Assekurata, η εταιρεία μας έλαβε και 
πάλι την καλύτερη βαθμολογία: Το 
2023, βαθμολογηθήκαμε, για άλλη μια 
φορά, με την καλύτερη δυνατή 
συνολική βαθμολογία «Α++ / Άριστα». 
Η Assekurata αξιολογεί τα κριτήρια  
της ασφάλειας, της επιτυχίας, της 
παροχής υπηρεσιών στον πελάτη  
και της ανάπτυξης/ελκυστικότητας 
στην αγορά. Ο πρόεδρος της Garten-
bau-Versicherung κ. Christian Senft 
δήλωσε ευχαριστημένος για τη θετική 
αξιολόγηση: «Μας γεμίζει υπερηφάνεια 
το γεγονός ότι μας απονεμήθηκε για 
άλλη μια φορά η καλύτερη βαθμολογία. 
Αυτό επιβεβαιώνει τη σταθερά 
επιτυχημένη εταιρική μας ανάπτυξη». 
Την πλήρη έκθεση μπορείτε να την 
βρείτε στην ακόλουθη παραπομπή: 
www.gartenbau-versicherung.de/
unternehmen.

Με αφορμή τις πληρωμές  
ασφαλίστρων για το 2024, θα  
θέλαμε να αναφερθούμε στα αυξημένα 
ασφάλιστρα. Αναγκαστήκαμε να 
προβούμε σε προσαρμογές για να 
διασφαλίσουμε ότι τα ασφαλιστικά  
σας ποσά είναι επαρκή για την  
κάλυψη των κινδύνων σας. Σε  
αντίθεση με τους προμηθευτές, 
ορισμένοι από τους οποίους αλλάζουν 
τις τιμές τους πολλές φορές μέσα  
στο χρόνο, εμείς μπορούμε να 
καθορίζουμε τις τιμές μας μόνο μία 
φορά το χρόνο. Επιπλέον, οι οδηγίες 
μας για το ασφαλιζόμενα ποσά ενός 
θερμοκηπίου καλύπτουν τα ποσά  
των τελευταίων τριών ετών. Αυτή η 
χρονική συνιστώσα μας επιτρέπει να 
κατανέμουμε σε λογικά πλαίσια τις 
υψηλές αυξήσεις των τιμών. Ο 
σύμβουλός σας σε θέματα ασφάλισης 
κινδύνων θα χαρεί να σας ενημερώσει 
σχετικά με πιθανούς τρόπους  
μείωσης του κόστους. Παρακαλούμε 
να επικοινωνήστε για το θέμα αυτό 
μαζί μας!

ΝΕΑ

4 Τα νέα μας



Μεγαλώνοντας και ευδοκιμώντας ΜΑΖΙ 
Στην καρδιά της πράσινης βιομηχανίας της Ευρώπης.

Ως αλληλασφαλιστική εταιρεία δεν θέτουμε ως στόχο μας την μεγιστοποίηση 
των κερδών, αλλά την ασφάλεια και την ικανοποίηση των μελών μας. Αυτό 
το επιτυγχάνουμε παρέχοντας έξυπνες ασφαλιστικές λύσεις, εξαιρετικές 
προσωπικές και ψηφιακές υπηρεσίες, διαφάνεια και βιωσιμότητα - εν ολίγοις, 
προσφέρουμε μια ισότιμη συνεργασία. Περισσότερες από 14.000 εταιρείες-
μέλη σε εννέα χώρες μας εμπιστεύονται ήδη σήμερα.
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ΚΑΤΑΙΓΙΔΑ  
«DANIEL» 

Η καταιγίδα Daniel προκάλεσε τεράστιες ζημιές σε αυτό το 
συγκεκριμένο Θερμοκήπιο στην περιοχή Τρικάλων

6 Καταιγίδα Daniel



ΚΑΤΑΙΓΙΔΑ «DANIEL» – ακραία καιρικά 
φαινόμενα έπληξαν μέλη της εταιρείας μας στην Ελλάδα
Η καταιγίδα «Daniel» προκάλεσε έντονες βροχοπτώσεις και καταστροφικές πλημμύρες στην Ελλάδα 
στις αρχές του περασμένου Σεπτεμβρίου. Ειδικότερα ορισμένες περιοχές της Θεσσαλίας επλήγησαν 
περισσότερο από τις ακραίες καιρικές συνθήκες που επκράτησαν. Ο δε συνολικός όγκος των ζημιών 
ανήλθε σε ένα υψηλό επταψήφιο ποσό.

Η καταιγίδα Daniel προκάλεσε 
τεράστιες ζημιές σε αυτό το 
συγκεκριμένο Θερμοκήπιο στην 
περιοχή Τρικάλων

Η κακοκαρία ήταν ιδιαίτερα έντονη και με 754 λίτρα ανά 
τετραγωνικό μέτρο, η βροχόπτωση εκεί ξεπέρασε κάθε 
προηγούμενη μέτρηση. Από τις υδάτινες μάζες επλήγησαν 
θερμοκηπιακές επιχειρήσεις κηπευτικών με παραγωγή 
ντομάτας, καθώς και επιχειρήσεις με γλάστρες και 
καλλέργεια φυτών. Οι πληγείσθες επιχειρήσεις-μέλη μας 
αρχικά είχαν αποκοπεί από τον υπόλοιπο κόσμο, καθώς το 
ακραίο καιρικό φαινόμενο τους είχε οδηγήσει σε πλήρη 
αποκλεισμό απο τις δομές της περιοχής. Ωστόσο, μέσω της 
τακτικής τηλεφωνικής επικοινωνίας με τα μέλη μας πετύχαμε 
την παροχή μιας αρχικής υποστήριξης - και με τη μορφή 
χρηματικών προκαταβολών.

Μόλις οι δρόμοι έγιναν και πάλι προσβάσιμοι, υπάλληλοι 
της εταιρείας μας από την Ελλάδα και τη Γερμανία 
επισκέφθηκαν τις πληγείσες επιχειρήσεις για να αποκτήσουν 
μια πρώτη εικόνα της έκτασης των καταστροφών που 
προκλήθηκαν από την καταιγίδα. Οι ζημιές καταγράφηκαν 
επί τόπου και έγιναν τα πρώτα βήματα για τον διακανονισμό 
των αποζημιώσεων. Άλλωστε, η πρώτη προτεραιότητα της 
εταιρείας μας ήταν να βοηθήσει τα πληγέντα μέλη το 
συντομότερο δυνατό, να διευθετήσει τις ζημιές που 
προέκυψαν και να στηρίξει τις επιχειρήσεις στην 
αποκατάσταση της ύπαρξής τους όσο το δυνατόν πιο 
αποτελεσματικά και αντιγραφειοκρατικά.

Καταιγίδα Daniel 7



Θα θέλατε να ασφαλίσετε την υπαίθρια παραγωγή σας 
(καλλωπιστικά φυτά ή φυτώρια δενδρυλλίων) έναντι 
φυσικών κινδύνων;

Θα θέλατε επίσης να προστατεύσετε τους σχετικούς  
χώρους πωλήσεων;

Τώρα σας προσφέρουμε μια βέλτιστη λύση.

Την ασφαλιστική σας κάλυψη έναντι ζημιών  
που προκαλούνται από

 Χαλάζι
 Καταιγίδα και άλλους φυσικούς κινδύνους
 Πυρκαγιά

Η ασφαλιστική μας κάλυψη για την υπαίθρια 
παραγωγή σας

Hortisecur F
ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΑ 
ΜΕΛΗ ΜΑΣ ΣΤΗΝ 
ΕΛΛΑΔΑ:

Αειθαλή φυτά στην ύπαιθρο

8  Εισαγωγιή στο ασφαλιστικό προιόν Hortisecur F



≈ 3.000

ΠΟΣΟ ΖΗΜΙΩΝ
Ø 17.000€

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΣΕ  
ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ

97,1 %
ΕΜΠΕΙΡΟΓΝΩΜΟΝΕΣ  
ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΖΗΜΙΩΝ  
ΚΑΙ  ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΩΝ

211

ΕΥΡΩΠΑΙΚΕΣ 
ΧΩΡΕΣ

9
ΖΗΜΙΕΣ ΕΤΗΣΙΩΣ  
ΣΤΑ ΜΕΛΗ ΜΑΣ

ΚΑΤΑ ΜΕΣΟ ΟΡΟ ΚΑΤΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ

ΜΕ Μ.Ο. 

ΤΑ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ

ΣΤΗΝ 
ΔΙΑΘΕΣΗ ΣΑΣ 

ΜΕ 

ΣΕ 

Στοιχεία και αριθμοί 9



Είμαστε εδώ για ΕΣΑΣ
Αυτοπροσώπως, τηλεφωνικά και ψηφιακά - επιτόπου στην περιοχή σας.

Η σύμβουλός μας σε θέματα κινδύνων σας υποστηρίζει με την  
τεχνογνωσία της στην ασφάλιση των καλλιεργειών και των θερμοκηπίων σας,  

στον διακανονισμό ζημιών και στην πρόληψη κινδύνων. 

Χρυσάνθη Καψάλη - Risk Manager για την Ελλάδα

Η Χρυσάνθη Καψάλη είναι γεωπόνος και απόφοιτη του 
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. Κατά τη διάρκεια των σπουδών 
της ειδικεύτηκε στην παραγωγή φυτών και ανέπτυξε ένα 
έντονο ενδιαφέρον για τις καλλιέργειες σε Θερμοκήπια, 
γεγονός που αντανακλάται και απο τις πολυάριθμες 

πρακτικές ασκήσεις που έχει να επιδείξει. Ως σύμβουλος για 
την διαχείριση κινδύνων της Gartenbau-Versicherung στην 
Ελλάδα, η Χρυσάνθη Καψάλη υποστηρίζει με τις 
εξειδικευμένες γνώσεις της τους ασφαλισμένους και τους 
ενδιαφερόμενους και είναι πάντα δίπλα τους σε περίπτωση 
ζημιάς, όπως επίσης και για να δώσει απαντήσεις σε τυχόν 
ερωτήσεις σχετικά με την πρόληψη κινδύνων.

ΚΥΡΙΑ ΚΑΨΑΛΗ, ΤΙ ΕΚΤΙΜΑΤΕ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ ΣΑΣ  
ΓΙΑ ΤΗΝ GARTENBAU-VERSICHERUNG;

«Λόγω της συγκεκριμένης εργασίας μου γνωρίζω καθημερινώς 
πολλούς ανθρώπους απο τον τομέα των θερμοκηπιακών 
επιχειρήσεων. Συνειδητοποιώ ξανά και ξανά ότι ένα θερμοκήπιο 
δεν είναι απλώς μια επιχειρηματική λειτουργία για τα μέλη μας, αλλά 
σημαίνει για αυτά μια ολόκληρη ζωή. Βλέπω τον ρόλο μου στην 
Gartenbau-Versicherung ως κάτι περισσότερο από μια απλή 
συμβουλευτική παροχή υπηρεσιών. Ο καθημερινός διάλογος με 
τους ασφαλισμένους μας και με ενδιαφερόμενους συχνά γεννά νέες 
ιδέες που βοηθούν όλους μας, ώστε να προχωρήσουμε μπροστά. 
Όλα αυτά και πολλά άλλα εκφράζονται με την ευγνωμοσύνη που 
εισπράττω για την εργασία μου».

ΧΡΥΣΑΝΘΗ ΚΑΨΑΛΗ 
Διαχειρίστρια κινδύνων

Βρισκόμαστε στην διάθεση σας 10


